

携手百余家顶尖合作伙伴  
开启移动互联新纪元

# 联想发布移动互联战略



2010年4月19日,联想集团在北京举行了移动互联战略暨新品发布会,宣布在中国正式启动移动互联战略,并推出乐Phone、Skylight、ideapad U160等移动互联终端。联想集团董事局主席柳传志、联想集团CEO杨元庆、联想集团COO Rory Read、阿里巴巴集团主席兼CEO马云、新浪CEO兼总裁曹国伟、搜狐董事局主席兼CEO张朝阳,来自国家发改委、工信部、科技部、科学院、国新办及北京市等政府有关部门的领导,以及百度、凤凰网、盛大、腾讯、网易、用友等百余家国内顶尖内容提供商、应用开发商的高层代表,出席了本次发布会。

## 美的“万人服务团” 共筑“全满意”工程

日前,江苏美的制冷产品销售有限公司在南京举行第二届服务年会,对旗下空调、冰箱、洗衣机产品的安装、维修骨干团队进行全面动员,以迎战即将到来的2010年家电销售旺季,同时打造消费者“全满意”工程,即从用户的产品满意度和服务满意度两个方面,持续提升美的空调、冰箱、洗衣机的服务品质。

据了解,目前美的空调、冰箱、洗衣机产品在全国拥有7000多个专业服务网点,涵盖全国所有县级以上的城市和部分乡镇;6万人的专业服务队伍,依托强大技术支持和培训机制,保障了美的空调、冰箱、洗衣机售后服务的高效运转;向全国开通的24小时售后服务电话,可同时接通1000线,以确保消费者能及时与厂家取得联系。

快报记者 沙辰

## 佳能促销火爆数码卖场

春暖花开,气温日益升高,记者从各大数码卖场方面获悉,各家厂商的促销活动也是轮番登场,一浪高过一浪,提前打响“五一市场竞争战”。

记者注意到在展区周围,“春满佳能月”工作人员向消费者不断派发活动彩页和知识寻宝游戏的“寻宝卡”,前来咨询和体验产品的消费者更是络绎不绝,而丰厚的奖品和精彩的互动游戏也吸引了不少前来购买电脑数码产品的的朋友驻足观看。DV大礼包、炫飞飞镖、各类相机的实用指南、镜头宝典……牢牢地抓住了现场朋友的眼球,在100%中奖率的活动现场,从参与活动的消费者的兴奋表情就可以看出,缤纷好礼让每一个参与者都非常开心。据经销商介绍:“购机用户还能得到更多的精彩礼品,这几天来现场试用、购机的用户络绎不绝。”在现场体验区,消费者争先试用佳能的最新产品,其中最吸引观众眼球的是近期推出的EOS 550D、EOS7D等数码单反相机和最新上市色彩绚丽的IXUS伊克萨斯系列小型数码相机。

徐勇

## “五一”厨卫乐乐购 万家乐三重好礼价值千元

石破天惊,万家乐将在五一黄金周以“节能低碳补贴”等多重优惠回馈消费者,三重好礼价值千元。

4月29日~5月8日,消费者购买一级能效、恒温系列燃气热水器,可享受高额补贴;若凭家中烟道式热水器换购,补贴再升级;同时,购买指定型号热水器,还可享受3年或6年的整机全免费保

修,并有小厨宝、浴霸、CO报警装置等精美赠品相送。三重优惠可同时享受,总价值超1000元。

4月26日~5月10日,消费者凭旧灶具或购买发票换购新双高火灶具,可补贴50~200元;购买指定型号的双高火灶具、倾幕、倾近系列烟机,可补贴150~300元。

万家乐作为国内燃气具行

业的奠基人和推动者,是燃气热水器国家标准主要起草单位、燃气灶具国家标准起草单位,也是冷凝式燃气热水器行业标准主编单位,并三次当选为中国五金制品协会燃气具分会理事长单位,燃气热水器连续20年位居国内市场同类产品销量前茅。

(以上活动详情以实地公告为准)

品将会在今年5月份的时候上市。”

第三款产品则是欲与iPhone一试比高的联想乐Phone,在个人计算从笔记本电脑走向手持设备的时代的时候,联想推出乐Phone的目标非常简单,“就是希望针对中国市场为中国用户做一款最好的智能手机。”

“乐Phone的宽度是61毫米,符合亚洲人的手掌,在超薄的设计里还设置了逻辑的控制键,拥有这个键在手持导航的时候可以看大

范围的地图。为了支持邮件的处理,乐Phone特别推出了可扩展的键盘。用户在处理邮件的时候可以以一个非常简单的模式来处理。

为了满足移动互联网时代特殊的、简单易用的需求,联想构建了一个独有的信息推送和服务平台。它可以把用户最感兴趣的信息精准、实时地推送到用户的手机里。其实推送服务大大提升了这方面的体验。比如出差比较多的人短短五分钟就可以处理新收到的邮

件,可以大大提升工作的效率。同时还配有联想独有的微件空间,可以把最关心的应用程序以桌面的形式摊开,摊开在一个虚拟的桌面上,你可以非常简单地找到关心的内容。比如说股票信息,比如说每个小时的更新。

此外,联想应用商店(www.lenovomm.com)和联想开发者社区(developer.lenovomm.com)也在4月19日正式上线。

快报记者 俞婷

**-SHARP-**

## 新一代旋屏触控 夏普Swivel Touch手机

相信喜爱夏普手机的Fans不会忘记,早在2005年夏普便在日本推出令人惊叹的机王产品。它的诞生对当时整个手机业界的影响力与夏普Fans心中的地位,直到今天都为人所称赞。正式进驻中国手机市场2年之久的夏普,再次华丽推出新一代180度旋转屏+触控操作的Swivel Touch手机,让你在键盘和触控操作中自由随心转换,单手玩转无限乐趣!



### 180度旋屏+触控 释放无尽新乐趣

Swivel Touch手机,在“回转二轴式旋屏”的精湛工艺上,创新180度自由旋转式样。在五一游玩中,不管上网冲浪,掌上游戏,用触控屏替代键盘操作,大大节省手部空间,释放操作乐趣。新手机在保证流畅操作的同时,更让实际操作倍感舒适。更为重要的是,良好的触摸灵敏度与回馈感应,让大部分操作单手即可完成,还基本避免失误操作的出现。电影播放时,Swivel Touch手机的日本原装液晶面板提供了更大视觉空间与精彩画质。2.9英寸高精细WQVGA触摸液晶屏,500万像素自动对焦照相机,让自拍方便灵活。

### 太阳能充电 顺应低碳生活潮流

为响应“低碳生活”,夏普一直追求太阳能绿色能源的开发。继首款太阳能手机SH6230C之后,夏普在SH7120C、SH7128C机身SOLAR HYBRIDTM正面又运用太阳能电池组件。让您五一长假出行,即使遇到手机电量不够的情况,只需将手机正面放在有阳光的地方,即可自动开启太阳能充电功能,保持畅通联系。



### 强大功能支持 漫画阅读自由体验

Swivel Touch手机拥有四款型号:SH7120C、SH7128C、SH7110C和SH7118C。SH7118C和SH7120C内置强大的GPS导航功能,在五一出行之际,为您提供地图浏览、公交查询、语音导航等多种目的地查找方式,让您一路顺畅,游兴十足。您还可通过Swivel Touch手机登录夏普官方网站下载漫画阅读器,随时阅读漫画,一解旅途带来的疲惫。漫画阅读器支持动态漫画显示,用渐变、闪屏、震动的方式配合漫画内容。多媒体影音娱乐功能和运动功能,让您的五一长假变得精彩纷呈。详细型号与功能请恭临夏普手机专柜了解!临近五一长假,您还不赶快行动,将Swivel Touch手机带回家,体验大屏幕触控的无限趣味,一起享受拍照、GPS等强大功能吧!让创新的180度旋屏+自由触控Swivel Touch手机,帮您成为假期里耀眼的手机潮品达人。

**购互动电视,圆世博梦想 这个五一,  
想与世博有个约会?**

迎世博庆五一,4月21日起,  
购高清互动电视即送世博会门票2张或有线宽带安装券;  
购互动电视即送购物券100元和精美礼品一份。

详询热线: 96296

网址: www.njcatv.net

广电营业厅地址:

白下营业厅: 白下路358号广电大厦营业大厅

秦淮区营业厅: 秦淮市81号

黑龙江路营业厅: 黑龙江路2号—5

汉中路营业厅: 汉中路120号青华大厦一楼联通营业厅内(双休日12:00-17:30营业)

汉中门大街营业厅: 汉中门大街120号

北门桥营业厅: 玄武区北门桥3号—2

板仓营业厅: 板仓街111号—7

中山北路营业厅: 中山北路216号

光华东路营业厅: 海福巷行知中学东侧巷内100米

欧尚超市营业厅: 应天大街868号欧尚超市内



江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司